



我省大年初二初四有雨 气温变化不是很大



天气回暖从今天开始正式展开,这股升温的势头要保持到——
1月27日(大年三十)



1月28日(大年初一)
我省自北向南将有一次降雨天气,以小雨为主



1月29日(大年初二)
合肥会有一次降水过程,出门注意带伞



1月31日(大年初四)
还会有一次降水

星报讯(记者 祝亮)这两天,虽然气温依旧走低,但阳光每天准时报道,洗洗晒晒,买买年货,心情就跟每天的太阳一样暖。不过,俗话说,好晴三天必有雨,记者从气象部门获悉,年后,雨水就要来搅局了,年初二、初四各有一场雨。

昨日早晨我省最低气温在0℃以下,好在天气回暖从今天开始正式展开,

未来几天会越来越暖。长江中下游等地,最高气温也将回升到10℃以上,一些地方甚至在15℃以上,白天感觉温暖如春。晴朗温暖的天气对我们年前大扫除、采购和回家都是极好的。这股升温的势头要保持到大年三十,从28日(大年初一)开始,我省自北向南将有一次降雨天气,从目前的形势推测,降雨量并不

大,以小雨为主,并不影响大家走亲访友。

大年初二,合肥会有一次降水过程,准备那天出门走亲访友的人注意带伞。而且,预计初四还会有一次降水。具体来看,28日:多云,2~11℃;29日:阴天转小雨,4~9℃;30日:小雨转多云,2~6℃。



过年,持股还是持币?

对待手中个股需要一分为二看待

07版

记者重返灾区过大年(二)

新房旧居 年味中涌动暖情

02、03版

中央媒体看安徽

天长医改:从“弃儿”到“宠儿”

04版

休刊启事

春节期间,本报2017年1月27日~2月2日休刊7天,2017年2月3日恢复出报。春节期间报道,请关注安徽财经网(www.ahcaijing.com)、@市场星报、市场星报微信(scxb123)、掌中安徽客户端。

祝广大读者新春愉快,阖家幸福,身体健康,鸡年吉祥!

本报编辑部
2017年1月25日

大志投资 十年诚信

大额资金直投:企业、地产、矿业、医疗健康、旅游、新能源、种植业、有大额闲置资金、上市公司合作。

电话:62618958

祝贺和泰苦荞酒

荣获“省级新产品”称号